
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 

 

Бережанський ліцей Тернопільської обласної ради інформує про закупівлю 

послуги з розподілу електричної енергії по коду ДК 021:2015 65310000-9 –  Розподіл 

електричної енергії (послуги з розподілу електричної енергії та послуги з забезпечення 

(компенсації) перетікань реактивної електроенергії) відповідно до пункту 13 «Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (в редакції постанови КМУ 

від 12.05.2023р.№471) 

 

1. Найменування замовника: Бережанський ліцей Тернопільської обласної ради. 

2. Код згідно з ЄДРПУ замовника: 04590895 

3. Місце знаходження замовника: 47501 вул. Руська, 13 м. Бережани Тернопільського 

району Тернопільської області. 

4. Вид предмета закупівлі: Послуга 

5. Конкретна назва предмета закупівлі: Розподіл електричної енергії. 

6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі(лотів) (за наявності): ДК 021:2015 - 65310000- Розподіл електричної енергії 

(послуги з розподілу електричної енергії та послуги з забезпечення (компенсації) 

перетікань реактивної електроенергії) 

7. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 47501 вул. Руська, 12, вул. 

Руська ,13 м. Бережани Тернопільського району Тернопільської області. 

8. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: з 01 січня 2024 року по 31 

грудня 2024 року. 

9. Умови оплати договору(порядок здійснення розрахунків) : споживач оплачує послугу з 

розподілу електричної енергії  Оператору системи розподілу на поточний рахунок згідно 

з умовами договору. 

10. Найменування (для юридичної особи) або прізвище . ім’я, по батькові (для фізичної 

особи) суб’єкта з яким укладається договір про закупівлю: Відкрите акціонерне 

товариство “Тернопільобленерго”. 

11. Код згідно з ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків суб’єкта 

з яким укладається договір про закупівлю: 25781004. 

12. Місце знаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 

суб’єкта з яким укладається договір : 46010, м. Тернопiль, вул. Енергетична, 2. 

13. Ціна договору: 124 545,00 грн. 

14. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до підпункту 5 пункту 13 

Особливостей,  а саме : роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 

відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником. 

15. Обгрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 

пункту 13 Особливостей. 

 

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей встановлено, що придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 

перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 



надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

  

Враховуючи, що постачальником послуги з розподілу електричної енергії на території 

Тернопільської області є лише певний суб’єкт господарювання -  Відкрите акціонерне 

товариство “Тернопільобленерго”, що визначено постановою НКРЕКП від 20.11.2018 

№1468, замовник може заключити договір на отримання даної послуги лише з даним 

суб’єктом господарювання. 

Таким чином , з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 

рішення щодо здійснення закупівлі послуги з розподілу електричної енергії без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до підпункту 5 пункту 13 

Особливостей-шляхом укладання прямої угоди. Закупівля здійснюється без використання 

електронної системи закупівлі у зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена. В Зведеному переліку суб’єктів природних 

монополій станом на 30.11.2023   Відкрите акціонерне товариство “Тернопільобленерго” 

вказане під номером 36. 

Закупівля послуги з розподілу електричної енергії, технічні та якісні характеристики 

предмета закупівлі регулюються та встановлюються Законом України “Про ринок 

електричної енергії” (далі- Закон), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, 

затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №312 (далі- ПРРЕЕ), Законом України 

“Про публічні закупівлі” від 25.12.2015 № 922-VІІІ (далі-Закон №922), Кодексом системи 

розподілу, затвердженим постановою НКРЕКП України від 14.03.2018 №310(далі- КСР), 

Порядком забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації 

споживачам за їх недотримання, затвердженим постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375, 

Кодексом комерційного обліку, затвердженим постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №311 та 

іншими нормативно-правовими актами, що стосується предмета закупівлі.  

Пунктом 78 статті 1 Закону визначено, що розподіл електричної енергії – 

транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії 

або від електроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи 

розподілу, крім постачання електричної енергії. Статтею 45 Закону передбачено, що 

розподіл електричної енергії здійснюється оператором систем розподілу. Діяльність з 

розподілу електричної енергії підлягає ліцензуванню відповідно до законодавства. Оператор 

системи розподілу надає послуги з розподілу електричної енергії на недискримінаційних 

засадах відповідно до цього Закону, КСР та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. Підтвердженням належності 

провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії є відомості, розміщені 

на офіційному веб-сайті НКРЕКП у розділі : Електрична енергія / Ліцензування /Реєстри 

ліцензіатів (вид діяльності – розподіл електричної енергії). 

Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з розподілу 

електричної енергії (постанова НКРЕКП від 20.11.2018 №1468) визначено, що місце 

провадження господарської діяльності Відкритого акціонерного товариства 

“Тернопільобленерго” є територія Тернопільської області, де розташована система розподілу 

електричної енергії, що перебуває у власності ліцензіата та до якої приєднані електричні 

мережі Замовника, які живляться від мереж ліцензіата. 

Таким чином, враховуючи зазначене, послуги з розподілу електричної енергії на 

території Тернопільської області в межах розташування системи розподілу електричної 

енергії можуть бути надані ВАТ “Тернопільобленерго”. 

Згідно договору № 424/2 від 04.01.2024 року погоджено надання послуги з розподілу 

електричної енергії в розмірі 48 817 кВт/год за ціною 2,55126 з ПДВ за 1кВт/год на загальну 

суму 124 545,00 грн. 

 

 

               Уповноважена особа                                      Галина ПАСЕМНИК 


